

РІШЕННЯ

Про придбання житла для особи з числа дітей-сиріт

Керуючись статтею 25, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року №877, в редакції Постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 року №300, враховуючи рішення Одеської обласної ради від 11.09.2018 року №796-VII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2017 року №649-VII «Про обласний бюджет Одеської області на 2018 рік»», рішення комісії з питань визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано у 2018 році субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, утвореної розпорядженням виконуючого обов'язки голови обласної державної адміністрації Терещука О.Д. від 11.05.2018 року №474/А-2018, рішення комісії з питань забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа, створеної розпорядженням Біляївського міського голови Бухтіярова М.П. від 30.08.2017 року №115/2017-МР, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Спрямувати кошти – субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа – у сумі 310894 грн. 91 коп. (*триста десять тисяч вісімсот дев'яносто чотири гривні дев'яносто одна копійка*), на придбання для особи з числа дітей-сиріт Кушнір Віри Олександрівни, 06.07.1997 року народження, житла, а саме квартири загальною площею 34,4 кв.м., яка розташована за адресою: Одеська область, м. Теплодар, вул. Енергетиків, буд. 9, кв. 65, та належить на праві приватної власності Варлану Миколі Васильовичу.

2. Доручити укласти та підписати відповідний договір купівлі-продажу житла (квартири) від імені Біляївської об'єднаної територіальної громади в особі Біляївської міської ради, як розпорядника бюджетних коштів, Біляївському міському голові Бухтіярову М.П.

3. Передбачити в умовах договору купівлі-продажу житла (квартири) наступне:

- на квартиру № 65, що розташована за адресою: Одеська область, м. Теплодар, вул. Енергетиків, буд. 9, накладається заборона її продажу протягом 10 років згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року №877.

4. Відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності Біляївської міської ради (Кравцова Т.М.) перерахувати кошти, спрямовані на придбання житла (квартири), на рахунок продавця, Варлана Миколи Васильовича, відповідно до укладеного та нотаріально посвідченого договору купівлі-продажу протягом 10 календарних днів з дня державної реєстрації у державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

5. Управлінню розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради (Максимович А.В.) після державної реєстрації права власності на отримане житло (квартиру) здійснити заходи щодо зняття з квартирної обліку особи з числа дітей-сиріт Кушнір Віри Олександрівни, 06.07.1997 року народження.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань планування, бюджету і фінансів (голова комісії Волженіна Н.Г.) та постійну депутатську комісію з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та соціального захисту (голова комісії Драган О.В.).

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ 688-36/VII від 26 вересня 2018 року
м.Біляївка